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*** Graficando valores predichos de un modelo OLS usando LINCOM
*** (ejemplo para una Variable Dependiente continua) 

* Este ejemplo puede adaptarse a cualquier modelo reg o xtreg

* y funcionará siempre que la variable de interés tenga valores enteros 

* (ie, 1, 2, 3,... N)  

* Ojo, stata se hace bolas con loops para variables con decimales 

* (ie, .5, .7, 1.2,... N)

* La predicción de OLS es una recta (obvio) pero el intervalo de confianza

* varía de acuerdo a la densidad de los datos alrededor de la X de interés.

xi: reg montotal img10 agua dre elect lpob, robust
generate xaxis = _n*2 in 1/30  // genera 30 valores, del 2 al 60, para el eje X

generate estimate = .     // aquí guardaremos los valores predichos del loop

generate upper = .        // aquí va el upper bound del intervalo de confianza

generate lower = .        // aquí va el lower bound del intervalo de confianza

** Loop para calcular las predicciones (usando LINCOM)

forvalues i = 0/30 {

  lincom (`i'*2)*img10 + .78*agua + .67*dre + .88*elect -4*lpob +_cons

  replace estimate = r(estimate) if xaxis == `i'*2

  replace upper = r(estimate) + (r(se)* invttail(1583,.975)) if xaxis == `i'*2

  replace lower = r(estimate) - (r(se)* invttail(1583,.975)) if xaxis == `i'*2

}

/* 

Nuestra variable de interes es IMG10, un índice de marginación que va de 1 a 60. Este loop se repite 30 veces.  Para diferentes valores de IMG10 se calculan valores predichos de la DEPVAR manteniendo agua, drenaje, electricidad, etc. en sus valores promedio (78% agua, 67% drenaje, 88% electricidad, etc.)

El efecto marginal de IMG10 es independiente de los otras variables pero las incluimos en el comando lincom para fijar el intercepto de la recta estimada en un valor sustantivamente interesante

*/

* Graficando los valores predichos y su intervalo de confianza

#delimit ;   // fija el ; como delimitador del fin de un comando

graph twoway

 (rarea  lower upper xaxis, color(gs14))

 (connected estimate xaxis, msymbol(i) lpattern(solid)),

 ytitle("Amount awarded (million pesos)")

 xtitle("Marginality Index")

 legend(label(1 "95% C.I.") label(2 "Prediction"))

 scheme(s2manual)

;

#delimit cr   // fija de vuelta el <enter> como delimitador (este es el default)
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** GRAFICANDO valores predichos con CLARIFY

** Ejemplo para PROBIT 

estsimp probit obra intensm imgbis agua dre elect lpob edo_pan ///

        edo_pri muni_pan muni_pri, robust 

drop ploPAN phiPAN imgaxis

generate ploPAN=.

generate phiPAN=.

generate imgaxis= _n + 1 in 1/60

setx intensmig mean edo_pri 0 muni_pri 0 edo_pan 1 muni_pan 1 lpob mean ///

     agua mean dre mean elect mean

local a= 1

while `a' <= 60 {


setx imgbis `a'


simqi, prval(1) genpr(pi)


_pctile pi, p(2.5, 97.5)


replace ploPAN=r(r1) if imgaxis==`a'


replace phiPAN=r(r2) if imgaxis==`a'


drop pi


local a = `a'+1

}

sort imgaxis

* Gráfica de area

#delimit;

graph twoway

(rarea  ploPAN phiPAN imgaxis, color(gs14)),

xscale(range(0 60)) xlabel(0(5)60)

yscale(range(0 0.8)) ylabel(0(0.2)0.8)

ytitle("Probability of participation")

xtitle("Poverty Index")

legend(label(2 "PAN") label(4 "PRI") position(11) 

ring(0) col(1) order(2 4) region(lstyle(none)))

scheme(s1manual)

;

#delimit cr
